



銀牌賽熱話

中國香港足球總會高級組銀牌賽4強賽事於昨日下午3時在旺角大球場上演，理文與傑志爭奪決賽席位。狀態不俗的理文最終憑藉前鋒安尼亞先開紀錄及艾華頓罰球奠勝，以2：1擊敗一度扳平的傑志晉級，明年大年初二將會在旺角場爭標。理文新帥賀蘭特表示，本場比賽雙方都踢來有如「打吡戰」般激烈。他同時為雙方有球員賽後爆發衝突解畫，認為理文在自己的管理下會是一支講求體育精神的球隊，並相信自己能控制隊員加入衝突。

大公報記者 朱家立（文、圖）



理文球員在入球後慶祝。

理文今仗仍以近似港足的自由人陣式迎戰，僅在後衛入選中作出調動，由李毅凱代替杜度。上半場比賽，傑志開場非常活躍，一度將理文壓迫至半場，並在3分鐘完成射門，但傑志連續多個死球都未能形成威脅。主打防守反擊的理文則於16分鐘率先入球，前鋒安尼亞積極逼搶並造成對方後衛失誤，隨後他把握機會射入「單刀」，理文以1：0領先。

決賽明年大年初二上演

賽事戰至24分鐘，傑志的潘沛軒前頭槌攻門，皮球稍微高出門柱，錯失追平良機。1分鐘之後，雙方於中圈激烈拼搶，理文主帥賀蘭特見狀向球證投訴，卻領獲一張黃牌。上半場補時階段，兩隊於理文禁區混戰，最終迪米路夫看準機會補射建功，為傑志扳平比分，雙方1：1進入半場休息。

易邊後，理文漸入佳境。47分鐘，艾華頓處理自由球直射入網，理文再以2：1領先。落後的傑志亦不斷加強進攻，他們多次殺入禁區，但始終未能破門。75分鐘，艾華頓死球被門將泰利神勇撲出。82分鐘，傑志鋒將祖連奴禁區頂抽射中楣，未能再次扳平。最終理文以2：1小勝，率先晉級於明年大年初二舉行的決賽。

值得一提的是，本場比賽為賀蘭特本地賽事的首度督師，他此前曾帶領球隊出戰亞冠2的賽事，但不幸落敗。他形容本場4強戰的激烈程度有如「打吡戰」，並稱自己「非常尊重東方、大埔、傑志等球隊，但近3至5年來都是理文與傑志的鬥爭，不過球員在今日的表現令人難以置信。」關於自己於上半場時領到的黃牌，賀蘭特解釋道：「比賽到底是否公平，我向球證提出了這個問題。我沒有罵他，也沒有向他喋喋不休。」至於賽後的衝突，他表示理文在他的管理下能變成一支具備體育精神的球隊，並稱混亂情況是能控制的，失控是因為雙方後備席都衝了出來。（詳見另文）



艾華頓（右二）罰球直射破網，為理文奠定勝局。

安尼亞先開紀錄 艾華頓罰球奠勝

理文2：1挫傑志 率先闖銀牌決賽



安尼亞（右）單刀妙射建功，理文先開紀錄。理文官方圖片



保利臣斥傑志球迷 雙方球員賽後衝突

【大公報訊】記者朱家立報導：理文於銀牌賽4強以2：1淘汰傑志，賽後雙方爆發衝突。事緣理文中場保利臣走向傑志球迷區理論，因他認為有球迷侮辱其家人，而傑志守將費蘭度遂與他發生口角。

隨後，李毅凱與迪美路夫互相言語上挑釁，雙方後備加入衝突，最終理文球員將李毅凱拉

走，衝突才能結束。衝突主角之一的保利臣事後解釋：「我是一名足球員，傑志球迷來看比賽之餘可以罵我，但不能牽涉我的家人，這是我無法容忍的事情。」至於其後跟保利臣發生口角的傑志費蘭度則說：「你們（理文）已勝出了，可回到你的球迷那邊慶祝，不要到我們的球迷那處挑釁。」

東方鬥志正盛強攻流浪

【大公報訊】記者朱家立報導：中國香港足球總會高級組銀牌賽4強另一場賽事將於今午3時在將軍澳運動場舉行，由東方對陣流浪。今季表現予人驚喜的東方將全力以赴爭入決賽，劍指本季首個錦標。

東方今季表現不俗，球隊剛於周中出戰亞冠盃2分組賽1：4不敵澳洲強隊FC悉尼，雖然篤定提早出局，但球員無懼強敵，勇於向對手

逼搶的鬥心贏得掌聲。東方於亞洲賽展現鬥志，在本地聯賽亦發揮出色，積分榜暫排第一，並於高級組銀牌賽上輪賽事以1：0擊敗南區晉級。巴杜姆該仗開賽1分鐘即完成破門，但面對防守強硬的南區，球隊最終僅以一球獲勝，晉級今日的4強賽事。東方上屆決賽1：2不敵傑志屈居亞軍，今次4強遇上流浪，定必先以再入決賽為首要目標。另外，回顧雙方對陣戰績，東方曾於聯賽首輪以2：0擊敗流浪，實力勝一籌的東方今場有明顯優勢。

至於賽前被看淡的流浪，本季以青春班出戰，成績未算理想。相對於東方的不敗戰績，流浪於近3輪賽事僅得一勝，並在上輪以3：3賽和北區，故今仗流浪恐難敵東方強攻。

東方（藍衫）早前港超對陣流浪，以輕鬆姿態2：0勝出。資料圖片



蘇翊鳴楊文龍晉滑雪大跳台世盃決賽

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報導：2024至2025賽季單板及自由式滑雪大跳台世界盃30日在首鋼滑雪大跳台「雪飛天」繼續進行。在男子單板大跳台資格賽第一組比賽中，北京冬奧冠軍、中國選手蘇翊鳴以170.75分位列小組第二名晉級決賽。另一中國選手楊文龍以175.25分獲得小組第一，收穫決賽席位。

包攬小組首2名

本屆賽事共有53名選手參加男子單板滑雪項目，其中蘇翊鳴和楊文龍所在的小組共有26位選手，預賽分三輪進行，預賽前五名晉級決賽。作為2022年冬奧單板滑雪大跳台冠軍，蘇翊鳴一年後重返「雪飛天」，在大跳台世界盃摘金。蘇翊鳴本賽季因肩傷缺席10月瑞士庫爾斯世界盃，他今次「復出」成為焦點。

蘇翊鳴今場第一跳使用反腳內轉

1800度動作獲88分，兩跳結束後暫居組內第二。蘇翊鳴在最後一跳中使用旋轉1980度的動作得82.75分，以總分170.75分、小組第二的名次晉級。蘇翊鳴賽後受訪時表示，今天原定以兩個1800度的動作來拿到決賽權，但最終還是選擇使用剛剛學會的1980。「在明天的決賽中，我將會用盡我所學所練，展現全部的能力，去爭取一個好的成績。」

至於楊文龍以175.25分獲得小組第一，他表示：「我的內轉1800和外轉1800，如果它們都成功的話是一定可以進入決賽的。」



蘇翊鳴本賽季因肩傷缺席10月瑞士庫爾斯世界盃，他今次「復出」成為焦點。中新社

楊文龍以175.25分取得小組第一晉級決賽。賽事官方圖片

寧忠岩速滑世界盃北京站奪銀



寧忠岩在1500米A組獲得銀牌，並取得本賽季世界盃第2枚獎牌。

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報導：2024至2025賽季國際滑聯速度滑冰世界盃（北京站）29日晚在國家速滑館「冰絲帶」拉開帷幕。在男子1500米A組比賽中，中國選手寧忠岩以1分44秒26的成績奪得銀牌，美國選手斯托爾茲以1分43秒94成績奪冠，包攬今晚全部兩枚男子項目金牌。

回顧本賽季世界盃首站，寧忠岩以1分44秒69的成績摘得男子1500米銅牌，此次北京站，寧忠岩與世界紀錄保持者、荷蘭名將凱爾·內斯同分在第8組出發，在一度

落後下，寧忠岩最後階段反超對手，以1分44秒26的成績暫列第一。

不過，在隨後第9組比賽，剛奪男子500米冠軍的斯托爾茲以1分43秒94的成績反超寧忠岩躍居第一位，同時收穫個人今晚第二金。寧忠岩最終奪得亞軍，並取得個人本賽季世界盃第二枚獎牌。

「沒拿到金牌確實會有些遺憾，但很滿意自己今天的發揮。」寧忠岩賽後說。他並坦言，在奧運周期出現這麼強大的對手對於自己是極大的激勵。

乒乓球混合團體世界盃今成都揭幕



王曼昱（左一）與王楚欽（左二）出席賽前記者會。

【大公報訊】2024年國際乒聯混合團體世界盃將於今日（1日）起至8日在成都四川省體育館舉行，國家隊將編入A組，對手是印度、澳洲及美國，至於中國香港隊則在D組與法國、瑞典及加拿大交鋒。國家隊率先今早11時揭幕戰對陣澳洲，港隊下午5時將挑戰法國。

國家隊對澳洲 港隊對法國

去年首屆賽事共有16個國家或地區參賽，港隊連續兩屆獲邀出席，上屆於首階段止步，今年捲土重來，男女球手各4人，男選手為黃鎮廷、林兆恒、陳顯輝與姚鈞濤，女選手則是杜凱琹、黃凱彤、吳詠琳與李凱敏。至於衛冕的國家隊，雖然缺少了馬龍、樊振東及陳夢，不過陣容仍然強大，男選手有王楚欽、林詩棟、梁靖崑及林高遠，女選手為孫穎莎、王曼昱、王藝迪及蒯曼。

本屆賽事採用全新賽制，比賽分為三階段：第一階段，16隊分為4組，每組以循環賽形式決出前2名出線，共8隊進入第二階段。第二階段同樣採用循環賽，並且在第一階段交手過的隊伍，交手成績將帶入第二階段，與其他隊伍進行循環賽。最終排名前4的隊伍進入第三階段。第三階段則進行淘汰賽，包括4強賽與獎牌賽。4強賽事對陣將由第二階段的排名決定，第1名對陣第4名，第2名對陣第3名。4強賽勝方的兩隊將爭奪冠軍，負方兩隊進行銅牌戰。

第一階段分組形勢

Table with 4 columns: Group, Country, Opponent. Groups A, B, C, D.

國家隊及港隊賽程

Table with 3 columns: Date, Match, Time. Shows matches for Dec 1, 2, 3.